

习近平抵达马德里 开始对西班牙王国进行国事访问

新华社马德里11月27日电 当地时间11月27日,国家主席习近平抵达马德里,开始对西班牙王国进行国事访问。

当习近平乘坐的专机进入西班牙领空时,2架西班牙空军战斗机升空护航。当地时间16时05分许,专机抵达马德里巴拉哈斯国际机场。习近平和夫人彭丽媛受到西班牙政府高级官员热情迎接。西班牙儿童向习近平夫妇献花。礼兵分列行进道路两侧。

习近平代表中国政府和中国人民,向西班牙政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中西交往源远流长。2000多年前,古老的陆上丝绸之路将古都长安同西班牙的塔拉戈纳联系在一起。400多年前,双方通过海上丝绸之路建立了频繁贸易往来。1973年,两国建立外交关系。2005年,两国建立全面战略

伙伴关系,中西关系步入发展新阶段。当前,中西两国都处在改革发展的重要阶段,深化双边关系、巩固传统友谊、扩大务实合作、实现共同发展,符合两国和两国人民利益,也有利于世界和平、稳定、繁荣。

习近平指出,访问期间,我期待同费利佩六世国王和桑切斯首相等西班牙领导人就双边关系和共同关心的问题广泛深入交换意见,推动中西全面战略伙伴关系开启新的时代征程。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等陪同人员同机抵达。

中国驻西班牙大使吕凡也到机场迎接。

在结束对西班牙的国事访问后,习近平还将对阿根廷、巴拿马、葡萄牙进行国事访问,出席在阿根廷布宜诺斯艾利斯举行的二十国集团领导人第十三次峰会。

11月27日,在对西班牙王国进行国事访问之际,国家主席习近平在西班牙《阿贝赛报》发表题为《阔步迈进新时代,携手共创新辉煌》的署名文章。文章如下:

阔步迈进新时代,携手共创新辉煌

中华人民共和国主席 习近平

很高兴应费利佩六世国王邀请,访问美丽富饶的西班牙王国,开启我这次出访欧洲、拉美并出席二十国集团领导人布宜诺斯艾利斯峰会的行程。

地球是人类共同的家园。当前,国际形势正在经历深刻复杂变化。世界多极化、经济全球化、社会信息化、文化多样化深入发展,人类社会已经成为你中有我、我中有你的命运共同体。同时,我们也面临前所未有的挑战,特别是保护主义、单边主义不断抬头。我这次出访的一个主要任务就是同往访国家以及世界主要经济体领导人一起探讨加强国际社会团结,完善全球治理,发展伙伴关系,深化友好合作,促进世界和平稳定和发展繁荣。

西班牙是欧洲文明古国,这里人杰地灵、文化灿烂,曾在人类

社会发展史上产生重要影响。中国和西班牙虽然地理位置相距遥远,但早在2000多年前,古老的陆上丝绸之路就将古都长安同西班牙的塔拉戈纳联系在一起。中国的丝绸和茶叶在驼铃声声中穿越亚欧大陆来到西班牙。明代,西班牙人庞迪我著《西学东渐记》引入中国,高母羡将儒家著作《明心宝鉴》译成西班牙语。塞万提斯在作品中多次提及中国,其不朽名著《堂吉珂德》在中国广为流传。历史表明,尽管相距遥远,但中西文明交相辉映、相互吸引,坚持走交流互鉴、共同发展的道路。

1973年,中华人民共和国同西班牙王国建立了外交关系。45年来,历经国际风云变幻考验,中西双方始终相互尊重、平等相待、互利合作,推动双边关系健康稳定发展。(下转02版)

全国确定新一批34个城市

为新的社会阶层人士统战工作创新推广城市

珠海名列其中

本报讯 记者宋一诺报道:记者昨日从市委统战部获悉,中央统战部日前印发通知,决定在全国确定新一批34个城市作为新的社会阶层人士统战工作创新推广城市,珠海名列其中。

近年来,珠海坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实全国新的社会阶层人士统战工作会议和中央关于加强新的社会阶层人士统战工作的意见精神,积极承担探索、推广新的社会阶层人士统战工作创新经验任务,立足“面对面、键对键”,形成了推进新的社会阶层人士工作的“珠海经验”。

今年3月18日,在市委、市政府的领导下,市委统战部统筹各方力量正式发起成立珠海市新的社会阶层人士联合会(简称珠海新阶联)。珠海新阶联共有415名会员,自成立以来组织开展新的社会阶层代表人士培训班、珠海新阶层大讲堂等各类活动64场,累计参与人次突破4000人次。按照以点带面工作思路,珠海新阶联打造了9个新的社会阶层统战工作创新基地示范点,联合市直有关部门建立定期沟通机制。在今年“两会”期间,珠海新的社会阶层代表人士

共提出人大建议、政协提案69份,受到党委政府和有关部门的高度重视。

市委统战部有关负责人介绍,接下来,珠海将认真贯彻落实习近平总书记视察广东重要讲话精神,按照中央和省关于新的社会阶层人士工作的任务要求,擦亮“中央新的社会阶层人士统战工作创新推广城市”的金字招牌,团结凝聚新的社会阶层人士,扩大“朋友圈”、传播正能量,以“珠海新力量”作为品牌统揽,确保实践创新任务落到实处、取得实效,为把珠海打造成为粤港澳大湾区经济新引擎和独具特色令人向往的大湾区魅力之城,推动珠海“二次创业”注入新的活力。

名词解释

新的社会阶层人士

新的社会阶层人士是随着改革开放和社会主义市场经济发展而出现的新社会群体,包括民营企业 and 外商投资企业的管理技术人员、中介组织和社会组织从业人员、自由职业人员、新媒体从业人员等四类群体。目前,珠海新的社会阶层人士共有20.38万人。

航空工业通飞:创新 再创新

重大航空项目研制实现重要突破 探索通航运营新模式取得重大进展



2018年10月20日,AG600水上首飞圆满成功。

本报记者 张洲 摄

学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神 向总书记汇报

□本报记者 赵岩

2012年12月8日,中航通用飞机有限责任公司(以下简称航空工业通飞)珠海基地,中共中央总书记、中央军委主席习近平登上大型灭火/水上救援水陆两栖飞机——“鲲龙”AG600的机头

物理样机,关切地询问了这款能够满足我国森林灭火、海上救援等需求的飞机的相关情况,要求通飞加快推进研制,早日投入使用。

习近平亲切地说:“在科技创新、在我们整体国力方面,你们是一个很重要的力量。我相信你们一定会再创新的成绩!”

习近平总书记的重要指示,就是航空工业通飞努力的方向。为了回应总书记的期待,航空工业通飞创新进取,奋

发有为,加快AG600等我国重大航空项目研制工作,接连取得阶段性进展。

2018年10月20日,世界的目光聚焦在湖北荆门漳河机场。继2017年12月24日在珠海完成AG600陆上首飞后,这一天上午,AG600成功实现水上首飞。航空工业通飞用实际行动,回应了习近平总书记的嘱托,弘扬了航空报国精神。

喜讯传来,中共中央总书

市委理论学习中心组举行深入学习贯彻习近平总书记 视察广东重要讲话精神宣讲报告会

郭永航主持会议

本报讯 记者李栋 通讯员朱宗报道:11月27日上午,市委理论学习中心组举行深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神宣讲报告会。市委书记、市人大常委会主任郭永航主持会议并讲话。省委宣讲团成员、省科学技术厅厅长王瑞军作报告。市政协主席陈洪辉、市人大常委会常务副主任陈英出席会议。

报告会上,王瑞军重温了习近平总书记视察广东重要讲话精神,分享了学习习近平总书记视察广东重要讲话精神的心得体会,分析了科技创新工作

面临的新形势,提出了奋力开创广东科技创新工作新局面的目标要求。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神,加快建设粤港澳大湾区国际科技创新中心,全力组织实施重点领域研发计划,更加主动对接国家重大科技项目,更加快速精准集聚高端创新资源,更加积极有效建设高水平科技人才队伍,更好地服务于广东科技创新发展。

郭永航强调,学习宣传贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神,是当前和今后一

个时期全市的头等大事和首要政治任务。全市各级党员领导干部要切实增强学习好、掌握好、贯彻好、落实好习近平总书记重要讲话精神的政治职责和使命担当,坚决按照习近平总书记指明的方向谋划珠海发展,以更坚定的信心、更有力的措施把改革开放不断推向深入。要坚持原汁原味学、一以贯之学,带着问题联系实际学,带领广大干部群众扎实深入学,推动学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神成为全市上下的共同意志、共同行动。要系统梳理、认真

总结改革开放40年我市科技创新工作取得的经验,抢抓粤港澳大湾区建设全面推进等重大机遇,深入实施创新驱动发展战略,以新担当新作为奋力开创珠海科技创新工作新局面。

市委理论学习中心组成员,横琴新区、各行政区(经济功能区)党政主要负责同志,市委、市人大常委会、市政府、市政协副秘书长,市委各部委、市人大常委会各工委、市直各单位、市政协各专委会、市各人民团体、市属国有企业、在珠高等院校主要负责同志,中央和省驻珠单位有关负责同志等参加会议。

珠海市全域旅游工作会议召开

郭永航姚奕生出席会议

本报讯 记者李栋 通讯员朱宗报道:11月27日下午,珠海市全域旅游工作会议召开。市委书记、市人大常委会主任郭永航出席会议并讲话,市委副书记、市长姚奕生主持会议。省文化和旅游厅党组成员曾晓峰到会指导。

郭永航强调,要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神,深刻认识创建国家全域旅游示范区是珠海参与粤港澳大湾区建设、提升城市能级量级的重要抓手,是优化公共服务供给、满足人民日益增长的美好生活需要的必然要求,是实施乡村

振兴战略、推动珠海东西部协调发展的有力引擎,认真贯彻落实中央和省的部署要求,举全市之力稳步推进全域旅游发展工作,全力塑造一流品牌、一流形象和一流影响力,努力把珠海打造成为世界旅游名城。

郭永航强调,要突出重点,通过创建国家全域旅游示范区打造新品质、开创新局面。要塑造全域旅游的城市品牌,完善旅游产业发展规划,结合珠海生态条件布局旅游设施、文化设施、休闲设施,保护好利用好历史文化资源,大力开展旅游推介活动,不断提高城市知名度、美誉度。要培育全域旅

游大产业,加快旅游重点项目建设,打造一批旅游龙头企业,大力促进产业融合发展。要着力构建全域旅游开放合作新格局,推动体制机制和政策创新,深化与港澳等区域旅游合作,共同开辟旅游新市场。要建设旅游公共服务新体系,积极完善“快进慢游”的全域旅游交通网络,进一步规范旅游市场秩序,提升旅游综合服务水平。要落实“城市管理要像绣花一样精细”的要求,全面提升城市品质,把城市装点得更更有活力、更有气质、更有品位。要强化统筹保障,明确责任分工,加强督促检查,营造

全民参与的良好氛围,确保创建国家全域旅游示范区各项工作落到实处。

姚奕生强调,要举全市之力创建国家全域旅游示范区,实现全域宜居宜业宜游。要完善思路、突出重点,促进旅游全产业链融合,提升游客全身体验,推动旅游全方位合作,开创全域旅游发展新局面。要科学谋划、精心打造,在旅游宣传推介、产品开发、管理服务、政策保障、品牌引进和历史文化遗产保护上下功夫,塑造珠海全域旅游发展新名片。要加强统筹、完善机制,整合各方力量,集聚各类要素,为全域旅游发展提供全方位支持。(下转02版)